
Referat fra Generalforsamling 

Torsdag d. 4. april 2024 kl. 19.00 i ”Tutten” 

Øresundskystens Rideklub, Kellerisvej 50, 3060 Espergærde 

 
Dagsorden: 

 
1. Valg af dirigent 

o Anne Donatzky er valgt 

2. Valg af referent 
o Marie Banke 

3. Bestyrelsens beretning 
- Som ventet økonomisk fremgang. Efter Stines officielle fratrædelse med udgangen af 

februar 2023, har bestyrelsen ansat Louise i en anden stilling som driftskoordinator. Hun 
varetager med sine kompetencer nogle andre opgaver – også en del administrative så 
drift og administration går hånd i hån. Vi sat en anden form for team, så det ikke er så 
skrøbeligt ift. sygdom, og for at optimere brugen af kompetencer. 
Personalesituationen er stabil, og vi har et rigtig godt team af faste medarbejdere, som 
vi passer godt på.   

Spørgsmål fra fremmødte: strategi fremadrettet for klubben?  
- At optimere forholdene, bla. El installationer. Der skal ryddes op og hjælpe os videre. 

Kommunen er i gang med at udarbejde rapporter for lovliggørelse ift. hesteloven samt 
udarbejde en plan for vedligehold af stedet.   

- Ift om vi er lukningstruet, og opfattelsen et nej. Vi viser, at vi kan drive en god forening.  
- Vi har fået lavet lavet ny bund i det lille ridehus, hvor kommunen gav tilskud til 50% af 

udgifterne til materialer.  
- Fremadrettede projekter til vedligeholdelse af baner mv er klubbens egne, og 

optimering af rammer skal der søges fonde til. 
- Spørgsmål fra fremmødt: Hvad er der for planer ift. bredden i ridesporten? Vi har bl.a. 

meldt os til rideskole elevcup, samt skal samarbejde med DRF om Hobby-horse 
konceptet. Det er vigtigt, at dyrke bredden og det skal vi blive ved med.   

- Samarbejde med andre klubber i nærområder. Diegelsgården har inviteret 
Stenbjerggård til et event i juni. Vi påtænker forskellige samarejder om cups, 
arrangementer mv. Men vi mangler frivillige.  
 

4. Gennemgang af revideret regnskab (Kristina) 
Vi er gået lidt ned i omsætning i 2023. Særligt pga. skimmelsvamp situationen samt hullet i taget i 
privatstalden i 2023 som det tog hhv. 6 og 14 mdr. at få udbedret, hvorfor vi ikke har kunnet fylde 
stalden med pensionærer i de første 8-9 mdr. af året. En pensionær med 3 heste flyttede samtidigt 



grundet gener fra skimmelsvamp. Klubben går ud af regnskabsåret med 2500 kr. i minus. Dette er 
det er en overbevisende fremgang ift. tidligere regnskab, hvor der ikke har været overskud i 
foreningen siden 2014.  
Der har i 2023 været øgede udgifter til dyrlæge og tilpasset/nyt udstyr til hestene, idét der er 
prioriteret at øge hestevelfærden. Der er indkøbt nye og tilpassede sadler til flere heste, samt 
heste har været grundigt udredt for længerevarende skader os praktiserende hestedyrlæge. Dette 
arbejde fortsætter i 2024.  
Paddy er frikendt, og nu i fuld ridning. Santa havde svære kroniske forandringer i begge forben, og 
er derfor aflivet.  
Personaleomkostninger er minimeret betragteligt, omkring 400.000 kr. årligt, og står derfor mål 
med omsætningsnedgangen. Økonomisk strategi må anses for at være gennemført, hvilket også 
signalerer at klubben handlekraftig og stadig er eksistensberettet.   
 
Regnskabet godkendes.  
 

5. Behandling af indkomne forslag 
o Indsendes på mail bestyrelse-ork@outlook.dk inden 1. april 2024 

6. Indkomne forslag:  

7.  
Forslag til generalforsamling 
- 2 faste obligatoriske arbejdsweekender på rideskolen som man skal kende dato på 1/2 
år i forvejen. Inden hver arbejdsweekend skal der være udarbejdet en ønskeplan over de 
ting man ønsker renoveret/bygget og folk skal tilmelde sig på opgaverne. 
- en fast mdr hyggeaften på rideskolen hvor man får mulighed for at spise sammen og 
hygge sig. 
- flere ridelejre 
-Flere stævner på gården. 
 
Dette er givet videre til bestyrelsen. Ift at planlægge arbejdsopgaverne kan det være en 
udfordring ift. antal tilmeldte og vind og vejr.  
 
Hyggeaften kunne man forstille sig at der kunne være et udvalg og ikke bestyrelsen. Der 
besluttes at søge efter frivillige til dette.  

 

8. Fastsættelse af kontingent:  fortsættes som nu 

9. Valg af formand 
o På valg, modtager genvalg. Kristina Geip vælges igen. 

10. Valg af bestyrelse og suppleanter  
o Alle modtager genvalg. Marie Banke, Lone Bjarnholt, Linda Carlsen, Sidsel Birch 

bliver i bestyrelsen.  

o Maja og Berit vil gerne stille op til en udvalg ꩠꨶꩢꩣꩤꩡ 



11. Valg af revisor og revisorsuppleant Aaen & CO fortsætter.  

12. eventuelt. 
 

Brandsikkerhed? Digelsgård har en beredskabsplan som kan sendes til vores klub. Berit undersøger 
dette, og fremlægger forslag til beredskabsplan. 
Hjertestarter til rideskolen. Undersøger om vi kan få et førstehjælpskursus. Maja undersøger 
dette.  
Skimmelsvamp situationen. Kommunen har været der og udbedret forholdende i privatstalden. 
Den lange rideskolestald er svært ramt. Der skal sættes flere penge af til renovation af tag i den 
lange rideskolestald, privat stalden samt Tutten som ikke findes i kommunekassen nu. Kommunen 
arbejder på dette i øjeblikket.  
 
 

 

 

 


